

今日天目山



扫一扫 加关注

姜堰区天目山街道党工委 姜堰区天目山街道办事处 姜堰区融媒体中心 联合主办

编辑:顾冬梅
组版:徐冬梅

天目山街道:走访问需

本报讯(通讯员 刘昊宇)近日,为加强政企沟通联系,凝心聚力,促进工业经济高质量发展,天目山街道党委副书记、办事处主任王耀明带队走访康健医疗、新型纺织、利思德新材料等重点企业,检查安全生产,查看企业科创、技改项目情况,并提前向企业致以新春问候和节日祝福。

加强走访,检查安全生产。王耀明深入多家重点企业生产车间、仓库等核心区域,实地查看设备运行状况、安全防护设施配备以及安全操作规程执行情况。在与企业负责人深入交流中,他叮嘱,安全生产是企业的生命线,必须严格落实安全生产主体责任,做好年前保障与平稳过渡,重视年底生产和停工停产安全问题。除此之外,为确保安

全生产闭环管理,街道各党政负责人也在企业春节停工停产前及时走访对接,了解落实机械设备、值班值守、物料堆放等情况,实现安全过年。

跟踪发展,推动技改升级。天目山街道始终重视工业发展,通过摸底数、强服务、问需求,持续优化营商环境,鼓励企业进行高企申报、技改升级。在泰州市姜堰新型纺织有限公司现场,王耀明查看了新上亚麻色织布技术改造项目技改升级情况,了解企业在技改过程中存在的困难问题并予以协调解决。该项目自验收投产后,新增年纳税销售超2亿元,税收达1000万元。同时,鼓励重负荷砂轮、江华阀业等传统行业要加大对新技术、新产品的研发投入,提高产品质量和生产效率,

服务暖心

加快技改转型升级,为推动天目山传统产业高质量发展赋能。

关心关怀,优化善后服务。为指导企业开展好各类年终职工活动,贴心服务员工生产和文化生活,街道经发办联合党建办等部门,积极走访企业,摸排企业职工困难与诉求,重视对困境员工与值守员工的关心关爱,关爱慰问困境员工家庭,到生产一线为值守员工送上节日物资。此外,天目山街道全面排查辖区内企业欠薪隐患,提前介入,依法维护职工工资报酬权益,让企业员工安心“薪”过大年。

下一步,天目山街道将持续强化服务意识,着力优化营商环境,以政企同行为有力抓手,共谋发展,汇聚起推动高质量发展行稳致远的强大合力。

关爱零距离,“网”住老人心

本报讯(通讯员 曹婷月)“奶奶,我帮您把饭打来了,这是我们社区食堂做的饭,您尝尝。有什么忌口的您跟我说,以后我每天给您送餐。”1月13日,走进天目山街道锦都社区,网格员马小夏正在为辖区独居老人送餐上门。

据了解,马小夏在巡查中发现一位独居老人身体虚弱,便主动照顾,每日为老人挑选营养餐并送餐上门。她还抽空与老人聊天,进行心理疏导,缓解老人的精神压力。

近年来,天目山街道持续深化网格化服务管理工作,聚焦独居老人、空巢老人、高龄老人、困难老人,坚守“为老”情怀,切实“为老”服务,用心用情关心老年人、力所能及帮助老年人,做到精准服务、精细治理。

“爷爷,这几天降温了,您在家要注意用火用电安全呀。”在光明社区,社区网格员联合国家电网志愿服务队为独居老人上门进行用电专项检查,增强老人用火用电安全意识,助力老人温暖平安过冬。

下一步,天目山街道将继续针对独居老年群体开展巡查,了解独居老人身体状况与生活需求,帮助独居老人开展用火用电检查,确保独居老人度过一个平安、祥和的春节。



近日,河东社区联合公园社区举办“浓情腊八,幸福‘粥’道”主题活动。图为文艺表演。黄晓兰 摄

干群同心齐上阵 环境整治迎新春

本报讯(通讯员 张荔)连日来,天目山街道以“总体净、细处清”为目标,以综合化治理为抓手,开展“人居环境大扫除、村庄洁净迎春节”主题活动,持续巩固提升农村人居环境整治成效,着力营造干净整洁、规范有序的村庄环境和良好节日氛围。

聚焦人居环境中“脏、乱、差”等重难点问题,该街道重点整治进村主次干道两侧、村庄内巷道等区域,对乱堆乱放、积存垃圾等进行“地毯式”清理,发现一处、清理一处,由点到面推进人居环境整体提升,实现“户户干净,村村整洁”。除此之外,该街道还组织志愿者、党员干部、居民群众积极参与、分工负责,以实际行动守护村庄美丽环境。

下一步,天目山街道将持续加强环境卫生整治力度,贯彻落实长效管理机制,全力推动人居环境再上新台阶。

文明实践“遍地开花” 幸福生活“升温加码”

本报讯(通讯员 王彦)近日,走进天目山街道康华社区新时代文明实践站,居民们正在社区志愿者的指导下动手制作新年挂饰。

据了解,为了进一步丰富辖区居民的精神文化生活,天目山街道联合辖区各社区开展一系列以“文明实践‘遍地开花’ 幸福生活‘升温加码’”为主题的文明实践活动。

多元体验氛围浓。在河东社区为老服务中心内,义诊活动现场人头攒动,河东社区联合公园社区邀请医护志愿者帮助居民进行健康体检、提供健康咨询。现场还举办了“八段锦”健身活动,志愿者们通过现场展示“八段锦”,呼吁居民积极参与全民健身活动,感受中国传统体育文化的魅力,享受运动带来的快乐。

邻里齐贺乐融融。在通前

社区,社区精心布置了多个套圈游戏区域,摆满了寓意吉祥的白菜、萝卜、大葱等新鲜蔬菜,居民们在志愿者的引导下,依次领圈,套取蔬菜,现场一派热闹的氛围。除此之外,锦都社区、锦园社区等多个社区还为居民们准备了热气腾腾的腊八粥,让居民在寒冷的冬日里感受到社区的关怀与温暖。

暖心守护零距离。在光明社区,一场“点亮微心愿”主题志愿服务活动正在开展,小巷管家志愿服务队队长、社区老党员崔义德正带领志愿者为辖区外卖配送员送上暖宝宝、保温杯等防寒物品。除此之外,社区还邀请供电公司志愿者、街道商会志愿者上门为重点关爱群体进行用电专项检查,为辖区居民送上真切温暖。

天目山街道:全力筑牢冬季安全生产防线

本报讯(通讯员 高袁)今冬明春重大事故灾害隐患排查整治工作开展以来,天目山街道以安全生产大排查大整治为抓手,采取了一系列有力措施,确保辖区内的安全生产形势稳定向好。

深入宣传,提升安全意识。该街道充分利用各种宣传渠道,广泛宣传安全生产的重要性和隐患排查整治的必要性。通过开展“敲门入户”行动、发放宣传资料、播放安全教育视频等形式,指导企业及居民做到用电用气用安全火,进一步增强居民和企业的安全生产意识。

过细排查,确保隐患无遗漏。该街道组织专业力量,对重点行业领域进行地毯式的安全隐患排查。排查过程中,工作人员严格按照安全标准,逐一检查企业的安全设施配备情况、应急预案制定及演练情况等,确保不留死角、不留盲区。在此过程中,重点排查整治重大事故隐患,及时记录并督办整改发现的风险问题和隐患,确保隐患及时消除。

强化应急,提升处置能力。为应对突发事件,街道加强了应急管理体系,储备了物资,并定期进行演练以提升响应和处置能力。同时,组织社区培训,建立信息共享和应急联动机制,确保能迅速有效地救援和处置。